
„Hideg van még ilyenkor, s a hidegnek nincs más színe, csak a fehér. Utána jön a sárga, a kék, a lila, a rózsaszín és legvégül 

a nyár ragyogásában a pipacs égőpiros lángolása. De ez messze van még. Az erdő, a nap most még nem tud kis cselédeinek 
sem színt, sem illatot adni. De nem is kell. A természet éledése lassú és lágy, mint a simogató anyai kéz. Nem melegedik 

fel egyszerre, mert ez elpusztítana mindent, hiszen a fák magukban hordják még a téli dermedést, az állatok magukon a téli 
bundát…” 

(Fekete István) 
Februárban történt a Szigligeti Általános Iskolában 

 

A 8. osztályosok középfokú beiskolázása újabb állomáshoz érkezett. Elküldtük a jelentkezési 

lapokat a megjelölt középiskolákba, az adatlapokat az Oktatási Hivatalba. Megkezdődött a 

szóbeli felvételi elbeszélgetések időszaka számukra. 

A második félévben, heti egy órában pedig már a 7. osztályosaink tervezik a jövőt és központi 

írásbeli felvételire gyakorolnak matematika, magyar nyelv és irodalom tantárgyból.   

2025. február 26-án került megrendezésre Tapolcán az I. Mini Szöcske Gála Terematlétikai 

verseny. Iskolánkat az I. korcsoportban öt tanuló képviselte: Barkó Marcell, Kocsis Alíz, 

Mike Maja Margaréta, 1. osztályosok; Haraszti Emma 2. osztályos; Szabó Botond Zétény 3. 

osztályos tanuló. 

Mindannyian 30 méteres síkfutásban és helyből távolugrásban mérték össze ügyességüket a 

környékbeli diákokkal. Hetek óta, minden nap szorgalmasan és kitartóan edzettek. A 

versenyen nagyon ügyesen szerepeltek. Haraszti Emma 5. helyen végzett a 30 méteres 

síkfutásban. Gratulálunk! Nagyon büszkék vagyunk Rátok! Köszönjük a felkészítést Mónika 

néninek és Sándor bácsinak! 

                     

Futó Regina 8. osztályos tanulónk a HEBE Kft. „Hello USA” című országos angol 

projektversenyén Junior-1 (A2) versenyén II. helyezést ért el. Szívből gratulálunk Neki és 

felkészítőjének, Sötét Éva tanárnőnek! 

      

 



A farsangot idén nem tudtuk megtartani, mert a tervezett időszakban nagyon sokan voltak 

betegek, de a természetet egy későbbi időpontban zenével, tánccal ébresztgettük téli álmából: 

 „Haj, ki kisze, haj! Süss be hozzánk fényes Nap! Kivisszük a betegséget, behozzuk az 

egészséget! Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!” 

 

    

Szeretettel hívjuk és várjuk az iskolánk iránt érdeklődő nagycsoportos óvodásokat és szüleiket 

beiskolázási programjainkra. 

 

Németh Andrea (Andi néni) 

 

 

 
 


